

ЗНАМЯ ЛЕНИНА
г. Подольский Подол

15 МАР 1956

ВСТРЕЧА С КОМПОЗИТОРОМ М. КОВАЛЕМ

Московская организация композиторов в честь 50-летия Советской власти проводит встречи композиторов с жителями городов и сел Подмосковья. Или, как называются эти встречи, «Подмосковные вечера».

В начале марта такая встреча состоялась в клубе имени Ленина. К электрогорцам приехал один из старейших советских композиторов, Заслуженный деятель искусств РСФСР и Литовской ССР, лауреат Государственной премии Мариан Викторович Коваль.

С творчеством Мариана Ковалья зрителей познакомила музыковед Светлана Горбачева. Композитором написано много песен, симфонических произведений, опер. За одну из них — «Емельян Пугачев» композитор удостоен Государственной премии.

Им написан ряд песенных циклов на слова Пушкина, Некрасова, цикл песен «В. И. Ленин» и «1905 год». М. В. Коваль создал немало музыкальных произведений для детей. Очень интересной работой является его детская опера

«Волк и семеро козлят», которая в скором времени будет показана на сцене Кремлевского театра. Исполнители — артисты Московского детского музыкального театра.

В концерте для электрогорцев были исполнены произведения композитора. Для слушателей прозвучала песня «Улыбка Ильича», ариозо Петра из одноактной оперы «Севастопольцы», русская народная песня «Полно, Ваня» в обработке М. В. Ковалья.

Эти произведения исполнил артист москов-

ского музыкального театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко Юрий Сперанский. Аккомпанировал автор.

Солист этого же театра Ян Кратов с большим мастерством исполнил песни М. В. Ковалья из цикла «Пушкиниана» — «Узник», «Послание в Сибирь», песню «Тебе сегодня двадцать лет». Лауреат Всесоюзного конкурса вокалистов Елена Егорова исполнила ариозо Наташи из оперы «Севастопольцы», а Светлана Давиденко — ариозо Устиньи

из оперы «Емельян Пугачев», песню «Шалаш в тайге» и венгерскую народную песню «Марош» в обработке М. В. Ковалья.

В исполнении лауреата Международного конкурса пианистов Виктора Носова прозвучала сюита из оперы «Волк и семеро козлят».

Этот вечер надолго запомнится электрогорцам. Клубом имени Ленина запланировано еще несколько встреч подобного рода.

Н. ПОЛИТОВ,
наш кор.